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1. Innerhalb welcher Familie gehört der Hornklee?

□ zu den Rosengewächsen     X zu den Hülsenfrüchtler   □ zu den Doldenblütler

Bitte eine richtige Möglichkeit ankreuzen!

2. Von welchen lateinischen Namen, leitet sich der Wundklee ab?

vulnerarius = Wund

3. Die relativ leichten ein- bis zweisamigen Nüsse des Wundklee, werden 
von wem verbreitet?

□ durch die Wildbienen         □ durch den Regen            X durch den Wind

Bitte eine richtige Möglichkeit ankreuzen!

4. Woher  rührt  die  Wertschätzung  des  Wald-Ehrenpreises  in  der 
Naturheilkunde her?

           „Ihm sei Ehr und Preis als, das einzig wahre Heilmittel“

5. Warum heißt der blaue Ehrenpreis auch Gewitterblümchen?

          Da man glaubte, dass sie entweder in gewitterreichen Jahren vermehrt
          blühen oder ihr Abpflücken Regen oder Gewitter hervorruft.
       

6. Von welchem griechischen Helden leitet sich der botanische Name der 
Schafgarbe ab? 

Von dem griechischen Held „Achilles“

        


